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kuryr 18. listopadu 2023

Prohledání nemocnice Al-Shifa v Gaze dokončeno; žádné
tunely Hamasu ani velitelské centrum

infokuryr.cz/n/2023/11/18/prohledani-nemocnice-al-shifa-v-gaze-dokonceno-zadne-tunely-hamasu-ani-velitelske-
centrum

Izrael nyní čelí velmi velkému problému. Jejich jednotky vnikly do
nemocnice Al-Shifa v pásmu Gazy a prohledávaly ji odshora dolů
a hledaly údajné tunely a operační středisko Hamasu. Žádné
nebyly.

Izrael celé týdny tvrdil, že Hamas „ používá nemocnice, školy,
uprchlické tábory pro svou síť tunelů k zahájení útoků proti
Izraeli “. Tato tvrzení přišla po veřejném pobouření, protože Izrael
bombardoval nemocnice, mešity, kostely, školy, univerzity, uprchlické
tábory a dokonce i konvoj sanitek a tvrdil, že je to všechno „spojeno s
Hamasem“.

No, od včerejšího večera skončilo prohledávání nemocnice Al-Shifa
ozbrojenými jednotkami IDF. co našli? Nic.

Žádný tunel. Žádné operační velitelské stanoviště.

No, to je docela problém! Takže… lži musely začít a začít rychle.

Izraelská zpravodajská média, která informovala, že v nemocnici
Al-Shifa nebo pod ní nebyl nalezen žádný tunel ani operační
středisko , učinila mimořádný krok a tvrdila, že „ Nemocnice Al-Shifa
zdržela vstup do IDF kvůli pátrání o tři dny “. Během těchto tří dnů
pomohli Hamásu „ zbavit se důkazů “ a… počkat… utěsnit vchody do
tunelu betonem a keramickými dlaždicemi!

Tyto zprávy z médií však zjevně nestačí, a proto IDF začala vyprávět
své vlastní příběhy. V krátkém videu níže uvidíte ozbrojeného vojáka
IDF, jak ukazuje na papír na zdi s arabským nápisem a říká: Toto je
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seznam teroristů, kteří hlídali (izraelské) rukojmí. Jména teroristů v
arabském písmu se objevují každý den. Tady se na chvíli podívejte:

No… Internetoví detektivové nechali přeložit obrázek na zdi a
ukázalo se, že takzvaná „teroristická jména v arabském písmu“
neexistují. Papír na zdi byl ručně vyrobený KALENDÁŘ. Arabské
písmo se po automatickém překladu vrátilo takto: “Neděle, pondělí,
úterý, středa, čtvrtek, pátek, sobota.”

Lhali znovu. Jako vždy!

Začátkem tohoto týdne IDF ukázala snímky z nemocnice Al-Shifa a
řekla světu, že fotografie je „ vchodem do tunelu “, který používá
Hamás.

Ukázalo se, že jde o služební vchod do VÝTAHOVÉ ŠACHTY
nemocnice. Toto je vchod používaný pro přístup k hydraulickým pístům
pod každým výtahem, které ho pohybují nahoru a dolů. Poskytuje také
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přístup k kalovým čerpadlům ve studních, která odčerpávají veškerou
podzemní vodu nahromaděnou ve studních.

Takže Izrael a jeho IDF byli přistiženi při lži…opět.

zdroj: Hal Turner

***

Bunkr pod nemocnicí Shifa: Jak to mohou vědět?

od Moon of Alabama

Velká prohlášení:

• Izrael říká, že ústředí Hamasu je skryto pod nemocnicí Shifa v Gaze –
news.com.au – 31. října 2023

• Válka mezi Izraelem a Gazou: USA tvrdí, že Hamas má velitelské
centrum pod nemocnicí Al-Shifa – BBC – 14. listopadu 2023

Ale jak by to věděli?

https://halturnerradioshow.com/index.php/en/authors/author/HalTurner
https://i0.wp.com/reseauinternational.net/wp-content/uploads/2023/11/image-136.png?ssl=1
https://www.news.com.au/world/middle-east/israel-claim-hamas-headquarters-is-hidden-under-the-shifa-hospital-in-gaza/news-story/2ea98d65ba689947ffb368a5f2526dd7
https://www.bbc.co.uk/news/world-middle-east-67414091?at_medium=RSS&at_campaign=KARANGA
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• Přísně tajný bunkr Hamasu v Gaze odhalen – Tablet – 29. července
2014 (!!!)

Pokud si jsou Izraelci umístěním bunkru Hamásu tak jistí, není to proto,
že by se snažili získat propagandistické body, nebo proto, že se o něm
opakovaně mimochodem zmiňovali novináři ze Západu – ale proto, že
jej sami postavili. V roce 1983, kdy Izrael stále vládl Gaze, vybudovali
pod nemocnicí Shifa bezpečný podzemní operační sál a síť tunelů. To
je jeden z mnoha důvodů, proč jsou izraelské bezpečnostní zdroje tak
jisté, že ve velkém cementovém suterénu pod oblastí nemocnice
Hamás Building 2 nebo kolem něj je hlavní velitelský bunkr Hamasu,
kam novináři zjevně nemají povolen vstup.

Vsadím se 100 ku 1, že ve známém bunkru pod nemocnicí Shifa
není nic souvisejícího s Hamasem.

Hala Turnera

https://www.tabletmag.com/sections/news/articles/top-secret-hamas-command-bunker-in-gaza-revealed
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